
Referat af generalforsamling
KVIV 12. marts 2026.

Kunstens Venner  i Vendsyssel   
cvr: 33547722

1. Valg af dirigent. Troels Bidstrup Hansen

2. Valg af stemmetællere: Vagn Ahler Madsen   og Helle Spang.

3. Søren Friis aflagde beretning. Her nævnte han årets arrangementer. 
- Februar: Bustur til Art Herning 40 deltagere
- Marts: Niels Frank (det gamle rådhus ): Hvad ser vi, 

når vi ser. 40 deltagere.
- Marts. Generalforsamling: Thomas Klimek  fortalte om 

Hjørring Kommunes kulturpolitik. 95 deltagere
- April: Kresten Langvold. Markante kvinder i og omkring 

Skagens kunstnerkoloni. 75 deltagere. 
- Maj: Bustur til Skovsnogen, Vestjyllands Kunstpavillon  i 

Videbæk og Videbæk Kirke hvor Erling Knudsen Madsen 
fortalte om altertavlen.

- August: Kunst Håndværkermarked (Vendsyssel Teater) ca 
1000 deltagere.

- September: Kunsttur til  Sønderjylland og Nordtyskland.  50 
deltagere. 

- September: Historien bag HPR`s jubilæumskunstværk v. 
Peter Max-Jakobsen. 

- Oktober: Naturens skønhed trækker himlen ned til os – 
Sprækker af lys. Ved Simon Aaen. I samarbejde med FOF.

- Uden for programmet. Togtur til Kunstetagerne i Hobro
foredrag af Anne Lie Stokbro. Jørgen Boberg. 13 deltagere. 

- Novenber: Rødhusgården Esben Hanefelt fortalte om sit liv 
og billeder. 30 deltagere. 
December. Lønstrup Bio. Andreas Andersen indførte os i  
Apolonia Sokol spændende værker.  60  deltagere. 

Der har været 10 arrangementer    450  deltagere
1 rejse      50 deltagere 
Kunsthåndværkermarked   1000 deltagere.
11 bestyrelsesmøder 

Foråret 2026´s arrangementer præsenteret. ( se folder)



Det blev nævnt, at der arrangeres kunstrejse til Fyn. Orientering om 
denne og tilmelding senere. Der vil være lige muligheder for alle for
at melde sig. 
- Søren takkede Kirsten Villadsen  og Vibeke for at arrangere turen 
til Sønderjylland.
Ligeledes takkede han Jette Klokkerholm og Mette Godsk for at 
arrangere Kunst Håndværkermarkedet og endelig Vibeke for at føre 
regnskabet. 
Søren orienterede om kunstsamarbejde i Nordvestjylland og Thy, 
hvor der udgives et magasin M`K`S´  og om, at der arbejdes på at få
et lignende samarbejde op at stå i Nord og Østjylland. 

4. Vibeke gennemgik regnskabet. (se bilag)
Det viser, at der er 269 medlemmer.
Regnskabet godkendt. Da den ene revisor er udtrådt af foreningen, 
er Birthe Lade ene revisor i år. 
Budget fremlagt (se bilag)  og godkendt. 

5. Valg. På valg: Søren Friis, Ingeborg Flensted Nielsen, Helmuth 
Overby og Jane Christensen. Alle modtog genvalg.

6. Valg af suppleant. Morten Jensen og Birgit Dahl. Begge modtog 
genvalg.
Valg af revisor: Birthe Lade og Vagn Ahler Madsen

7. Fastsættelse af kontingent. Uændret.
Enkeltpersoner kr. 200
Par kr. 350
Firmaer /institutioner etc.      kr. 450

8. Der er ingen indkomne forslag.

9. Bestyrelsen foreslår at §5 ændres til:

Ved generalforsamlingen, der er foreningens højeste 
myndighed, har kun medlemmer stemmeret.  
Alle afstemninger træffes i almindelig stemmeflerhed. Se dog 
§10. 
Såfremt et medlem forlanger det, skal der foretages skriftlig 
afstemning. Valg til bestyrelse og andre tillidsposter foretages 
altid skriftligt, såfremt der er opstillet flere kandidater, end der
skal vælges. 



Der kan ikke stemmes ved fuldmagt.

Da deltagerantallet til generalforsamlingen ikke var stort nok 
til vedtægtsændring, indkaldes der til ekstraordinær 
generalforsamling.

10. Der var ikke ønsker til kommende arrangementer. 

11. Eventuelt.
Turen til Fyn. 23, 24, og 25 september. 2 overnatninger. Der 
kommer besked til alle efter påske.  Tilmelding efter først til mølle .

Bestyrelsen består af :

Søren Friis Vibeke Brix Jane Christensen

Helmuth Overby Jette Klokkerholm Jette Nikolajsen

Ingeborg Flensted Nielsen

Suppleanter:
Morten Jensen Birgit Dahl

  

Referent
Birgit Dahl


